Informace ke sběru odpadů – duben 2022
Sběr biologického odpadu

U stavby skladu SDH na Drahách  bude od 1.4.2022 přistaven kontejner (zelený), do kterého je možné odložit veškerý biologicky rozložitelný odpad. Kontejner bude přistaven trvale. Do kontejneru je možné odložit zbytky rostlin, listí, dřeviny apod. Dřeviny však jen do tloušťky max. 2 cm a nakrácené na délku do 50 cm. Pokud dovezete odpad v jakýchkoliv obalech, je nutné odpady vysypat (nelze ponechat např. v plastových pytlích). Všechny složky odpadů musí být organického původu, aby byly kompostovatelné.
Sběr železného odpadu
Ve dnech 1.4.2022 - 5.4.2022 bude u stavby skladu SDH na Drahách přistaven modrý kontejner pro uložení železných odpadů.

Sběr objemných odpadů
Ve dnech 8.4.2022 - 19.4.20221 bude u stavby skladu SDH na Drahách přistaven modrý kontejner pro uložení objemných odpadů. Objemným odpadem se rozumí napři. části nábytku, koberce, podlahové krytiny, matrace apod. POZOR – objemným odpadem nejsou ledničky, počítače, televizory,  domácí elektronika apod. Objemným odpadem není také zemina, stavební suť, dřeviny apod. materiály.
Obecní úřad Krchleby, starosta
